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1.  Геометрическая прогрессия со знаменателем 6 содержит 10 членов. Сумма всех членом
прогрессии равна 42. Найдите сумму всех членов прогрессии с четными номерами.

2.  Геометрическая прогрессия со знаменателем 9 содержит 10 членов. Сумма всех членом
прогрессии равна 50. Найдите сумму всех членов прогрессии с четными номерами.

3.  Геометрическая прогрессия со знаменателем 7 содержит 10 членов. Сумма всех членом
прогрессии равна 24. Найдите сумму всех членов прогрессии с четными номерами.

4.  Геометрическая прогрессия со знаменателем 4 содержит 10 членов. Сумма всех членом
прогрессии равна 30. Найдите сумму всех членов прогрессии с четными номерами.


